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	Röm. Kath. Pfarre Eibiswald
Kindergärten/Krippe
8552 Eibiswald 45

An alle Eltern diözesaner Kinderbildungs- und 
-betreuungseinrichtungen

	



	
Graz, 24.03.2020


	


[bookmark: Faxtextmarke]Liebe Eltern! Liebe Erziehungsberechtigte!
Mit diesem Schreiben informieren wir Sie über den aktuellen Situation (Stand: 24.03.2020, 14:00) in unseren Krippen, Kindergärten und Horte. 

Wir sind auch weiterhin für Kinder von Eltern da, 
welche in dieser herausfordernden Situation unabkömmlich sind.
Unsere Einrichtungen sind täglich während der regulären Öffnungszeit (Halbtag) bzw. von 7-14:00 (Ganztag) besetzt. 

Betreuungskosten/Elternbeitrag. Viele Eltern sind derzeit mit wirtschaftlichen, gesundheitlichen Sorgen und der Organisation ihres Lebens gefordert. Darauf wollen wir rasch reagieren: Wöchentlich oder täglich sehen wir uns mit neuen Vorgaben für die Betriebe konfrontiert und müssen die Betriebsbereitschaft für die Kinderbetreuung sicherstellen. Nachdem es nun eine Zusage des Landes Steiermark an die Erhalter gibt (siehe Schreiben von LR Dr.in Juliane Bogner-Strauß vom 19. März 2020), werden wir auf die Einhebung der Elternbeiträge bis auf weiteres verzichten. Dies gilt rückwirkend ab einschließlich 18. März 2020. Dies betrifft die jeweils vertraglich vereinbarte Betreuungszeit. Zahlungen die bereits getätigt wurden, werden in den Folgemonaten gutgeschrieben. 
 
Wenn Sie Fragen bezüglich der Beiträge haben, können Sie sich direkt an die Verrechnungsstelle  wenden: kiga.line@graz-seckau.at, 0316/8041-243

Informationsfluss Corona-Verdachtsfall: Wir werden Sie auch weiterhin umgehend informieren, wenn ein dringender Verdachtsfall bzw. ein Erkrankungsfall auftritt und über die weiteren Schritte informieren. Kontaktieren Sie bitte auch Ihre Einrichtung, wenn in Ihrer Familie ein Verdachtsfall bzw. ein Erkrankungsfall auftritt. Bitte stellen Sie sicher, dass Ihre aktuelle Kontaktdaten (Telefonnummer, E-Mailadresse) der Einrichtung bekannt sind.

Krippe/Kiga/Hort goes Online - Bitte um Ihre Mithilfe: Ab sofort finden Sie auf der Homepage refep.graz-seckau.at laufend Tipps für eine (ent-)spannende Familienzeit. Von kreativen (Oster-)Bastelideen über Lernspiele, fortlaufenden Geschichten, Liedern, Farbexperimente, Fachartikel und Videos für Eltern und Kinder, versorgen wir Sie mit Möglichkeiten um den Alltag mit Ihrem Kind abwechslungsreich zu gestalten. 


Vielen Dank für Ihr Verständnis und Ihre Mithilfe diese herausfordernde Situation gemeinsam
zu bewältigen. 


Mit freundlichen Grüßen




Pfarrer Mag. Markus Lehr
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